



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 97 (11632), шинара, 28 июнь, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

вторник, 28 июня 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Юнус-Бек Евкуров в Москве встретился с ректором университета им.И.Губкина Виктором Мартыновым

Перспективы развития топливно-энергетического колледжа республики и успеваемость студентов из Ингушетии обсудил Глава республики Юнус-Бек Евкуров с ректором РГУ нефти и газа им.И.М.Губкина Виктором Мартыновым. Во встрече приняли участие Член Совета Федерации Мухарбек Дидигов и Постоянный представитель РИ при Президенте РФ Руслан Хаутиев, и состоялась она в стенах вуза.

Стороны обсудили возможность присутствия филиала РГУ нефти и газа им. И.М.Губкина в Республике Ингушетия на базе строящегося в Ингушетии топливно-энергетического колледжа. В частности, речь шла о ресурсах, необходимых для качественного обучения студентов - правовой

базе, оборудовании, преподавательском составе. По итогам встречи Юнус-Бек Евкуров поручил рабочей группе во главе с Мухарбеком Дидиговым изучить все аспекты проекта, и подчеркнуть, что его реализация в перспективе должна дать северокавказскому региону отличный технический вуз.

Также в ходе встречи стороны обсудили и успеваемость студентов из Ингушетии. Виктор Мартынов сообщил, что в ВУЗе обучается около 55 студентов, и «в последнее время они проявляют себя исключительно в позитивном ключе». Юнус-Бек Евкуров поблагодарил ректора за содействие и подарил ему картину. «Только в Ингушетии изготавливают картины из рыбьей кожи. Пусть эта картина и книга о нашей республике всегда вам напоминают об Ингушетии», - сказал Глава.

Новости Северного Кавказа



Владикавказ

Индустрия красоты

За пару лет во Владикавказе открылось около десятка современных фитнес-клубов и тренажерных залов, предлагающих своим клиентам довольно широкий спектр услуг. Быть здоровым и красивым стало не только модным и престижным, теперь это своего рода требование времени.

Однако, по мнению фитнес-тренера с 15-летним стажем Алены Захаровой, спрос все-таки превышает предложение. Спектр фитнес-направлений в городе достаточно велик. Это и аэробные классы (танцевальный степ, степ), и мягкий фитнес (пилатес, йога), и танцевальные направления (зумба, стрип на пилоне), и многое другое. По мнению Захаровой, в последнее время в городе наблюдается бум на косфит.

Инструкторы отмечают, что парни чаще выбирают для тренировок тренажерные залы. По их мнению, «образ кавказского мужчины мешает молодым людям заниматься фитнесом». Занятия в тренажерном зале, по словам тренеров, - самый эффективный способ получить желаемую фигуру, убрать лишнее и прибавить объем в нужных местах. При этом для достижения видимых результатов в кратчайшие сроки необходимо также соблюдать режим сна и питания и систематизировать тренировки. Тренер Герман Туаев отмечает, что 70% успеха зависит от правильного сбалансированного питания, которое подбирается для каждого клиента отдельно. По мнению специалистов, уровень фитнес-индустрии во Владикавказе не отличается от других городов России. В фитнес-центрах есть как профессионалы, так и дилетанты. Эта индустрия стала более модной и доступной в плане обучения инструкторов, число которых растет. Однако большинство из них относятся к фитнесу как к хобби. Инструкторы в один голос говорят, что основная цель фитнеса - здоровье. Но в то же время это и философия, придерживаясь которой женщины стремятся похудеть не «к морю», а делают красоту образом жизни.

Грозный

Выставка "Кавказ в творчестве Г.Г. Гагарина" в Грозном

В национальном музее Чеченской Республики состоялось открытие экспозиции "Кавказ в творчестве Г.Г. Гагарина". Русский художник-любитель, исследователь искусства, архитектор, обер-гофмейстер двора Его Императорского Величества, вице-президент Императорской Академии художеств князь Григорий Григорьевич Гагарин (1810 -1893) проходил на Кавказе военную службу. Из художественных произведений князя Гагарина известны рисунки для роскошного издания «Le Saucase pittoresque» («Живописный Кавказ»), портреты М. К. Орбелиани, Д. А. Чавчавадзе (Русский музей), иллюстрации к повести «Тарантас» В. А. Соллогуба (в гравюрах Е. Е. Бернардского, 1845). Совместно с Михаилом Лермонтовым выполнил две акварели - "Эпизод сражения при Валерике" и "Схватка. Эпизод из кавказской войны". В период проживания в Тифлисе создал серию акварельных и карандашных работ из жизни горских народов и в 1857 году выпустил в Париже литографированный альбом "Костюмы Кавказа". Художника Г.Г. Гагарина называют первооткрывателем Кавказа в русском искусстве.

Выставка, представленная в зале Национального музея ЧР, состоит из 60 репродукций произведений Гагарина из собрания Дагестанского музея изобразительных искусств им.П.С. Гамзатовой. Экспозиция дополнена монографическими изданиями, документами, женскими и мужскими национальными костюмами из фондов Государственного ансамбля танца ЧР "Вайнах". Выставка продлится до 20 августа 2016 года.

Махачкала

Махачкала может стать городом воинской славы

Глава Дагестана поручил подготовить необходимые документы о представлении Махачкалы к почетному званию «Город воинской славы». С просьбой к руководителю региона оказать поддержку в этой инициативе обратился во время возложения цветов к памятнику Воину-освободителю в День памяти и скорби, 22 июня, генерал-майор ФСБ Омар Муртазаев. Он сообщил, что в военные годы в Дагестане действовал штаб, который обеспечивал подготовку гражданского населения на случай вторжения врага, подчеркнул, что оборонительные сооружения строились в основном женщинами и подростками.

«Мы по праву можем сказать, что Дагестан в годы Великой Отечественной войны проявил мужество и героизм. Кроме того, дагестанцы выполняли задания в Афганистане, Венгрии, Чехословакия. Дагестанцам есть кем и чем гордиться!», - заключил он.

В связи с озвученной инициативой Рамазан Абдулатипов поручил оперативно подготовить необходимый пакет документов о представлении столицы республики к почетному званию РФ. Также в Махачкале по предложению Главы Дагестана будет воздвигнут памятник женщинам, проявившим героизм в борьбе с фашистскими захватчиками, а также давшим отпор бандформированиям в суровом 1999 году. «Мы будем помнить подвиг своего народа. Наша молодежь должна знать своих героев и воспитываться на их примере», - выразил уверенность Рамазан Абдулатипов.

В годы войны в Махачкале, ставшей прифронтовым городом, была сформирована новая, 58-я армия, в составе 4-х стрелковых дивизий, стрелковой бригады и двух артиллерийских полков. В это суровое время тысячи махачкалинцев добровольно

вступали в ряды Красной Армии. Помимо этого, в годы войны своим самоотверженным трудом в тылу махачкалинцы ковали оружие победы. Было взято шефство над госпиталями, дислоцированными в городе. Несмотря на огромные трудности и испытания военного времени, махачкалинцы с честью и достоинством выполняли свой долг перед Родиной и внесли достойный вклад в дело разгрома немецко-фашистских агрессоров в годы Великой Отечественной войны.

Нальчик

В Нальчике пройдет первая «Битва чемпионов»

В столице Кабардино-Балкарии состоится грандиозный турнир по смешанному боевому единоборству «Битва чемпионов», - сообщил РИА КБР в пятницу президент республиканской Федерации смешанных единоборств MMA Мартин Афашагов. В турнире, который планируется провести 23 июля на арене Универсального спортивного комплекса в Нальчике, примут участие 11 лучших бойцов республики - победителей всероссийских и международных соревнований по боевому единоборству.

В основном карде турнира заявлен двукратный чемпион мира по рукопашному бою Нурмухамед Бесланев (75 кг). В главном поединке вечера в октагон выйдет наш именитый тяжеловес, абсолютный чемпион мира по рукопашному бою Азамат Мурзаханов. Организаторами турнира выступили спортивный клуб «Единство» и PFC «GLADIATOR». «В последнее время спортклуб «Единство» принимает все более активное участие в мероприятиях, проводимых нашей Федерацией, и его бойцы демонстрируют очень приличные результаты», - отметил Мартин Афашагов. «В настоящее время мы ведем переговоры с ведущими профессиональными клубами и лигами MMA об участии их бойцов в нашем турнире», - добавил собеседник агентства.

Как ранее сообщило РИА КБР, 26 августа на стадионе «Спартак» в Нальчике состоится международный турнир по рукопашному бою, в котором Азамат Мурзаханов будет сражаться за пояс чемпиона мира. Его соперником может стать известный бразильский боец Фабио Мальдонадо.

Ставрополь

В Пятигорске прошёл фестиваль уличного кино

В Пятигорске на площадке протала озера Провал прошёл городской этап Международного фестиваля уличного кино «Вся Россия», сообщает пресс-служба города-курорта. Зрителям представили короткометражные картины молодых режиссёров со всей России. Этот фестиваль представляет собой не только конкурсный показ короткометражных фильмов, но и активный отдых в курортной зоне Пятигорска.

Организаторами городского этапа фестиваля стали Пятигорская городская общественная организация «Союз молодёжи Ставрополя», «Центр реализации молодежных проектов и программ» города Пятигорска вместе с Отделом по делам молодёжи администрации Пятигорска при поддержке Ставропольской краевой общественной организации «Российский Союз Молодёжи». По данным пресс-службы города-курорта, Пятигорск - единственный город в Ставропольском крае, принимающий у себя «Движение уличного кино»

Черкесск

В КЧР переведут русскую литературу на карачаевский язык

С большим размахом, как это принято на Кавказе, в Карачаево-Черкесской Республике отметили День России. В рамках этого праздника был реализован экологический проект: в акции «Аллея дружбы народов» приняли участие молодёжь Российского конгресса народов Кавказа и фонда «Эльбрус-оид». Инициаторами этого экологического десанта Комитет Государственной Думы РФ по делам национальностей, Федеральное агентство по делам национальностей, Департамент национальной политики, межрегиональных связей и туризма Москвы, благотворительный фонд «Дружба народов» и Ассамблея народов России.

— На Кавказе патриотов, готовых отстаивать независимость России, не меньше, если не больше, чем в других регионах нашей многонациональной страны, — сказал президент Фонда содействия развития карачаево-балкарской молодёжи «Эльбрус-оид», глава Российского конгресса народов Кавказа (РКНК) Алий Тоторкулов. — Нам всем, независимо от национальности, нужна единая и сильная страна. Для патриотов нашей страны этот день должен стать одним из самых главных государственных праздников, и наряду с Днём Победы и Днём Единства, иметь соответствующее значение в умах и сердцах людей. На встрече с Алием Тоторкуловым молодёжь подняла вопрос о переводе самых популярных и признанных литературных произведений национальных авторов на русский язык, а классиков русской литературы, соответственно, — на национальные наречия. Подобная практика существовала в Советском Союзе, а в настоящее время широко используется в прогрессивных странах мира. Глава РКНК поддержал эту инициативу. — Уверен, что на Кавказе, как и в других национальных регионах, возобновление этой традиции будет воспринято с благодарностью и энтузиазмом, — согласился Тоторкулов.

С. СУЛТАНОВ

В горах Ингушетии появится альпинистский лагерь, а также впервые пройдёт чемпионат России по альпинизму



Как и обещал в ходе недавней встречи с представителями Федерации альпинизма России (ФАР) Александром Яковенко, Александром Пятницким и председателем Федерации альпинизма Ингушетии и Северной Осетии Висаном Юсуповым и Казбеком Хамидовым, Глава республики посетил место, где в скором времени расположится лагерь альпинистов и впервые пройдет чемпионат России по альпинизму. Висан Юсупов подробно рассказал руководителю региона о преимуществах местности, горы Гайкомд ("Козий Лоам"), на которую предстоит взойти лучшим российским скалолазам.

Гора высотой 3192 м имеет более 10 маршрутов, 5 из которых первопроходы. Маршруты восхождения относятся к высшей категории сложности 6А. После обследования лучшие эксперты России пришли к заключению, что она не камнеопасна. В соревнованиях, намеченных на февраль следующего года, примут участие 15 команд из различных регионов страны. В каждой команде будет по 2-4 человека.

Обслуживать чемпионат будут порядка 10 судей. Сейчас рассматривается возможность размещения скалолазов на площадке для бейсджампинга. "Площадка рядом с горой Гайкомд - это самое лучшее место в России для проведения подобных состязаний. Здесь же можно установить 500 палаток, не составив труда подвести электроэнергию, участок расположен в 20-30 метрах от дороги, также неподалеку

находится родник. Я посетил порядка 30 лагерей, но такого уникального и удобного места не видел нигде", - сообщил В.Юсупов.

Глава Ингушетии поручил сделать планировку территории для создания лагеря альпинистов на 150 человек, а также проведения первого чемпионата России по альпинизму. По его словам, главная задача оргкомитета - это проведение чемпионата России по альпинизму на высоком организационном уровне. Для этого между республикой и Федерацией альпинизма России планируется подписать Соглашение, в том числе с целью закрепления определенной площадки для проведения чемпионата России.

"До сих пор чемпионат России по альпинизму приходилось проводить за

пределами страны. С 2017 года подобные состязания будут проходить в Ингушетии ежегодно. Будут созданы все условия для проведения не только чемпионата России, но и Европы, а также мира. Это станет важным шагом к популяризации и развитию экстремальных видов спорта, как в Ингушетии, так и в других российских регионах", - сказал Глава Ингушетии.

По его мнению, проведение чемпионата позволит раскрыть существующие возможности региона для развития скалолазания, а данную площадку необходимо использовать не только как тренировочный полигон, но и как базу, где можно показывать высокие спортивные результаты.

Пресс-служба Главы
и Правительства РИ

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

«АвтоВАЗ» в партнерстве с ИжАвто может увеличить производство автомобилей для инвалидов. Как сообщает сайт Министерства труда и социальной защиты России, руководство автогиганта к середине августа планирует выйти на пятидневную рабочую неделю.
«Ситуация на АвтоВАЗе стабилизируется. Руководство автогиганта к середине августа планирует запустить полный производственный цикл и выйти на пятидневную рабочую неделю». «Это означает, что АвтоВАЗ сохранит высококвалифицированные кадры», - заявил глава Минтруда России Максим Топилин. Также после встречи с руководителем автозавода Николаем Мором Топилин подчеркнул, что во время встречи «обсуждались меры по дальнейшей государственной поддержке занятости на автозаводе».

Единый
телефон
службы
спасения
«112»

Погода в Ингушетии
28 июня 2016 г. +29 °С, малооблачно
29 июня 2016 г. +28 °С, небольшой дождь

Курс валют
USD ЦБ - 65,06
EUR ЦБ - 71,94

Абубакар Мальсагов провел встречу с Альянсом туристических агентств

Председатель Правительства Ингушетии Абубакар Мальсагов провел встречу с делегацией Альянса туристических агентств, которая посетила нашу республику в рамках информационно-ознакомительного тура «В стране башен и легенд», организованного Комитетом Республики Ингушетия по туризму.

Гости, прежде всего, выразили огромную благодарность за гостеприимство, проявленное в Ингушетии. «Мы побывали в разных уголках России, и не только. Но настолько теплого отношения мы еще не видели. Именно здесь мы поняли, что значит кавказское гостеприимство!», - поделился своими впечатлениями с Председателем Правительства Ингушетии президент Ассоциации «Альянс туристических агентств» Андрей Гаврилов. В неподдельном восторге были и его коллеги.

В ходе визита группа посетила самые известные памятники архитектуры и значимые места Ингушетии, в том числе Джейрахско-Ассинский историко-архитектурный и природный музей-заповедник, всевозможный курорт «Армхи» и Таргимскую котловину, где расположены знаменитые башенные комплексы.

Председатель Комитета Республики Ингушетия по туризму Беспан Хамхоев проинформировал Абубакара Мальсагова о том, что данное мероприятие проводится для установления долгосрочного сотрудничества с ведущими туристическими компаниями России. «Мы предложили участникам инфо-тура активные виды туризма в горной части Ингушетии. На данный момент рассматриваем вопросы развития внутреннего туризма. Надеемся, что опыт наших гостей принесет пользу в развитии туристического кластера в горной Ингушетии», - сказал Беспан Хамхоев.

Комитетом Республики Ингушетия по туризму, совместно с Национальной телерадиокомпанией «Ингушетия» будет проведена пресс-конференция, с участием туристических компаний и представителями федеральных СМИ.

Председатель Правительства Ингушетии Абубакар Мальсагов в свою очередь поблагодарил представителей Альянса за визит в республику и пожелал дальнейших успехов, отметив, что «...туризм во все времена был и остается одной из развивающихся отраслей экономики».

Семинар с представителями региональных отделений политических партий

В Избирательной комиссии Республики Ингушетия состоялась встреча с представителями региональных отделений политических партий.

Открыл работу семинара председатель Избирательной комиссии Республики Ингушетия Мусса Евлюев.

Главная цель данных семинаров - оказание методической и практической помощи всем политическим партиям, принявшим решение участвовать в выборах, назначенных на 18 сентября 2016 года. На такой подход в работе с партиями нас нацеливают руководство республики и Центральная избирательная комиссия России, - сказал М. Евлюев. Он отметил, что подготовка необходимых документов для представления в избирательные комиссии - один из самых важных и трудоемких этапов для политических партий.

На сайте Избирательной комиссии Республики Ингушетия размещена вся необходимая информация о предстоящих выборах, федеральные и республиканские законы, нормативно-правовые акты ЦИК России и Избиркома Ингушетии. Кроме того, все участники избирательного процесса могут в любое время обратиться за помощью к организаторам выборов. Для этих целей на сайте опубликованы номера телефонов «горячей линии» республиканской и территориальных избирательных комиссий. Для представителей политических партий был продемонстрирован видеоролик с подробным изложением работы новой программы.

Секретарь Избиркома республики Мадина

Парижева ознакомила участников семинара со специализированным программным изданием «Подготовка сведений о кандидатах, уполномоченных представителях, доверенных лицах». Начальник Информационного центра Магомед Мальсагов продемонстрировал порядок ввода данных в программу и распечатки требуемых документов для представления в комиссию.

Всем участникам семинара были вручены диски со специализированным программным изданием «Подготовка сведений о кандидатах, уполномоченных представителях, доверенных лицах» ГАС «Выборы», а также электронные диски с методическими материалами по вопросам подготовки и участия избирательных объединений в выборах депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации и выборов депутатов Народного собрания Республики Ингушетия.

Программа существенно облегчает подготовку всех нормативно-правовых документов политическим объединениям, желающим принять участие в выборах, при этом сокращаются и финансовые затраты политических партий, что тоже имеет место. В Избирком также заинтересованы в том, чтобы в политических объединениях изучили новую программу и применили ее при подготовке к выборам. Программа адаптирована к нашим условиям. Все представители политических партий получили полную информацию и дело теперь за ними, - сказал Мусса Евлюев.

М. ХАНИЕВ

Союз писателей Ингушетии имеет свою давнюю и богатую творческими достижениями историю. Советская власть еще в начале 20-х годов XX века начала собирать писателей в единую организацию с целью управлять ими. Тем не менее, сама идея объединения на практике оказалась нужной и во многом помогла литераторам в их становлении как творческом, так и в организационном плане. Это видно и по тому, как с устранением партийного диктата и контроля в 90-х годах союзы не захотели распадаться и продолжили функционировать.

Были созданы так называемые РАППы - российские ассоциации пролетарских писателей, со временем менявшие свои названия. Первым председателем ингушской ассоциации в 1924 г. стал Заурбек Мальсагов, в 1927 г. его сменил Абдул-Хамид Гойгов, в 1930 г. - Магомед Аушев.

Первая конференция ингушских пролетарских писателей, заметим, по почину газеты «Сердало», прошла в марте 1928 г. в тогдашней столице Ингушской автономной области - Владикавказе. «Редакция газеты «Сердало» правильно учла то положение, что в ингушской массе зреет ее родной писатель, который в своих произведениях откроет народу великие истины, освобожденных от гнета людей», - писала наша газета в те дни. (Сутырин Н. Заговорили молчаливые. // Сердало, 1928, 19 марта).

1-3 марта 1928 г. в г. Владикавказе состоялась первая конференция «Ингушской ассоциации крестьянских революционных литераторов». На базе ингушского литературного общества организованная Ассоциация писателей Ингушетии, вошедшая в Северо-Кавказский отдел Всероссийской ассоциации пролетарских писателей.

Через газету «Сердало» ассоциация выступила с «Обращением к ингушской молодежи» с призывом обучаться новой письменности и писать литературные произведения. В 1933 г. Ингушское литературное общество преобразовано в Ингушский союз писателей. С объединением Ингушетии и Чечни в одну область, а потом и республики были объединены и Союзы писателей двух народов.

23-24 февраля 1934 г. в г. Грозном прошла I объединенная областная конференция Союзов советских писателей и литературных кружков Чечни и Ингушетии. Писательские организации объединились в Союз писателей Чечено-Ингушской АО. В августе-сентябре 1934 г. в Москве прошел I-й съезд советских писателей.

Как сообщил заместитель министра сельского хозяйства Мухажир Албаков, побывавший 26 июня на полях ГУПов Малгобекского района, здесь приступили к обкосам ячменя.

Средняя урожайность составила свыше 23 центнеров зерна. В прошлом году она была не более 3-4 центнеров. Аналогичной была и урожайность пшеницы. Поэтому в этом году малгобекские ГУПы остались в долгу перед государством и, разумеется, перед своими тружениками.

Правда, 2015 год, как известно, был неважным по погодным условиям. Однако все валить на погодные условия того года было бы необъективно. В какой-то степени были недоработки

руководства и агрослужб этих сельхозпредприятий. Это неважная подкормка хлебов и не полностью проведенная обработка их ядохимикатами против сорняков и вредителей.

В 2016 году в малгобекских ГУПах, к счастью, успели внести минеральное удобрение прикорневой способом, притом своевременно и качественно, - рассказывает Мухажир Албаков. - А затем реализовать необходимые работы в части защиты

растения конопля (каннабис) издавна выращивалась для получения волокон, семян и масел, а также в медицинских целях. Но нашлись и умельцы с преступными замыслами, изготавливающие из нее наркотики. Во многих странах курить эту «травку» запрещено, но есть и такие, где в погоне за большей демократией, пытаются легализовать так называемые легкие наркотики.

Кстати, конопля с успехом в свое время использовалась для изготовления грубых тканей, пенки и указанного масла во многих областях России. В Ингушетии люди использовали крепкие волокна этого растения для изготовления мешков. Это пример того, что в каждом веществе или объекте есть своя польза или вред - все зависит от людей, извлекающих из них

объединивший творческие союзы литераторов в один Союз писателей СССР. На всесоюзный форум от ингушских писателей делегатом был избран Идрис Базоркин. С этого времени до начала 90-х годов ингушские писатели входили в состав единого Чечено-Ингушского союза писателей. Отметим, что по неофициальной квоте наши писатели входили в состав правления Союза писателей ЧИ АССР. В мае 1938 г. выдающийся ингушский поэт Яндиев Джамадин Хамурзиевич избран председателем правления Союза писателей ЧИ АССР. В мае 1938 г. выдающийся ингушский поэт Яндиев Джамадин Хамурзиевич избран председателем правления Союза писателей ЧИ АССР. В мае 1938 г. выдающийся ингушский поэт Яндиев Джамадин Хамурзиевич избран председателем правления Союза писателей ЧИ АССР.

Отправленные в депортацию ингушские писатели не имели права ни собираться в качестве членов творческого союза, ни творить и публиковаться. С началом оттепели они выступили с инициативой восстановить свой творческий союз.

4 апреля 1956 г. зав. Отделом ЦК КПСС Поликарпов Д.А. направил записку руководству партии о том, что Союз писателей СССР «принимает меры к тому, чтобы восстановить ингушских писателей в Союзе писателей СССР и включить их в активную творческую работу по месту их жительства».

Министерство культуры СССР должно рассмотреть вопросы «об организации в Киргизской ССР для обслуживания ингушского населения ансамбля ингушской песни и танца; об издании альманаха на ингушском языке и об издании в Гослитиздате сборника ингушских поэтов и писателей». (Доклад Хрущева на XX съезде КПСС. М., 2002 с. 270).

12-13 декабря 1957 г. в г. Грозном прошла первая конференция писателей Чечено-Ингушетии.

С докладом о задачах ингушских писателей выступил Хаджибибар Муталиев. Было объявлено о восстановлении Союза писателей ЧИ АССР и избрано правление Союза

писателей Чечено-Ингушетии в составе: Арсанова С., Базоркина И., Музаева Н., Муталиева Х., Хамидова А. (Газета «Сердало», 15 декабря 1957 г.)

2 апреля 1958 г. бюро Чечено-Ингушского обкома КПСС приняло постановление «Об издании художественных произведений чечено-ингушских поэтов и писателей». (Культурное строительство в Чечено-Ингушетии. июнь 1941-1980 гг.). Грозный, 1985, с. 107)

7-13 декабря 1958 г. состоялся первый учредительный съезд писателей РСФСР, делегатом которого был избран от ингушских литераторов Багаудин Зязиков. Союз писателей Чечено-Ингушетии входил в состав СП РФ. В конце 1958 года вышел первый номер литературного альманаха чеченских и ингушских писателей «Дружба», расставшийся позднее на чеченский «Орга» («Ар-гун») и ингушский «Поэман туьре» («Утро гор»)

За весь период своего существования Союз писателей Чечено-Ингушетии провел 10 съездов. Последний состоялся в июне 1989 г. (См. «Сердало» 1 июля 1989 г.)

Таким образом, ингушские писатели входили в состав СП Чечено-Ингушетии. С распадом Чечено-Ингушетии и образованием 6 июня 1992 г. Ингушской Республики встал вопрос об организации своего творческого объединения.

Инициативная группа в составе: Михаила Ахильгова, Ахмета Бокова, Ахмеда Веджижева, Магомеда Вышегурова и Ибрагима Дахильгова, 2 декабря 1992 г. собралась в Грозном и посчитала необходимым создать Союз писателей Ингушской Республики.

Вскоре, 25 декабря 1992 г. в г. Грозном состоялось общее собрание писателей Ингушской Республики, на котором было принято решение образовать Союз писателей Ингушской Республики, вычленив его из Союза писателей Чечено-Ингушетии. Председателем

правления Союза писателей Ингушской Республики избран Вышегуров Магомед Султанович. Членами правления СП избраны: Ибрагим Дахильгов, Ахмет Боков, Али Хашагульгов и Султан Шадиев. 22 января 1993 г. на общем собрании писателей республики был утвержден Устав Союза писателей Ингушской Республики. На том же собрании в члены СП приняты Мальсагов Ахмет Орцхоевич и Танкиев Абукар Хажалиевич.

Вначале Союз писателей Ингушетии размещался в Грозном, затем, после образования государственных структур Ингушской Республики, переехал в Назрань.

21 мая 1994 г. состоялось собрание писателей Республики Ингушетия по выборам делегата съезда писателей России. Делегатом съезда избран писатель-сатирик Башир Ганижев.

4 марта 1997 г. состоялся съезд писателей Ингушетии. Решено дать возможность избранному 2 ноября 1992 года правлению Союза писателей Ингушетии доработать свой срок до ноября 1997 года. Председателем Правления Союза писателей Республики Ингушетия вновь избран Магомед Вышегуров.

5 февраля 2001 г. внеочередной съезд писателей Республики Ингушетия избрал председателем правления Саида Чахкиева.

12 ноября 2002 г. на собрании писателей Республики Ингушетия председателем Правления Союза писателей Ингушетии Саид Идрисович Чахкиев добровольно подал в отставку со своего поста.

2 октября 2003 г. съезд писателей Республики Ингушетия, после добровольного ухода Саида Чахкиева 12 ноября 2002 г., председателем правления Союза писателей Республики Ингушетия избрал Магомед-Саида Плиева. До этого обязанности председателя правления временно исполнял его отсекретарь Бадруддин Горчханов.

12 февраля 2005 г. на съезде писателей

Республики Ингушетия в связи с кончиной 17 сентября 2004 г. Магомед-Саида Асултановича Плиева, новым председателем правления Союза писателей республики был избран Султан Шадиев, который тоже в 2006 г. ушел в добровольную отставку. Председателем правления был избран Ваха Хамхоев, который возглавлял творческий союз до 2014 г.

7 июня 2014 г. в Назрани прошло внеочередное общее собрание писателей Ингушетии по выборам председателя правления Союза писателей республики вместо умершего Вахи Хамхоева. Председателем правления избрана Раиса Дидигова, которая и исполняет эти обязанности по настоящее время.

Союз писателей после долгого перерыва занялся приемом новых членов творческого союза. По инициативе Саида Чахкиева, 12 ноября 2001 г. в г. Назрани на общем собрании писателей Республики Ингушетия в Союз писателей России были приняты 7 литераторов. В 2008 г. в СП были приняты еще 3 человека.

Было еще два приема новых членов в Союз писателей Ингушетии, уже массовых: 20 человек в 2012 г. в ознаменование 20-летия Республики Ингушетия и 22 литератора в 2015 г.

В настоящее время в Союзе писателей Ингушетии состоит 58 литераторов, часть из которых является и членами Союза писателей России.

Все съезды писателей Ингушетии с 90-х годов носили организационный характер: отчет о проделанной работе за определенный период и выборы руководящих органов союза. Не было традиционных докладов с анализом достижений в области литературы по родам и жанрам литературы, по персоналиям и конкретным произведениям.

У Союза писателей Ингушетии нет традиционного своего печатного органа и книжного издательства.

Якуб ПАТИЕВ

ПОТРЕБИТЕЛЬ

Здоровье требует жертв?

Последние сообщения СМИ о фальсифицированных продуктах, особенно молочных, привлекло внимание и жителей Назрани. Речь идет о широком применении добавочных средств для придания творогу, сметане, сыру и другим продуктам вкуса, отличного вида, увеличения срока хранения и других качеств. Но это, как выясняется, сказывается на здоровье людей.

Из сообщений СМИ следует, что речь идет о применении различных добавок в пищевые продукты крупными компаниями. Таковых в Ингушетии еще нет, но наши граждане желают обезопасить себя от потребления подобных товаров.

С. Угурчиев, пенсионер:

— Я привык к молоку и творогу. Часто покупаю эти продукты на городском рынке, но такое происходит в последние годы. Раньше я имел собственный скот. Последние сообщения о различных добавках меня беспокоят. Дело в том, что на нашем рынке и в магазинах много привезенной молочной продукции, производимой крупными компаниями. Отдельные компании, как известно, сейчас в поле критики из-за обнаруженной фальсифицированной молочной продукции. Отныне буду покупать молоко и творог у наших мелких производителей. Нет гарантий, что и они не используют различные добавки.

М. Тариев, врач:

— У нас много больных онкологией, одна из причин этого заболевания — потребление в пищу нездоровой продукции, включая хлеб, молоко и овощи. При их производстве используют добавочные вещества, многие из них несут опасность для здоровья людей. Существующий контроль явно недостаточен, особенно это касается завозимых извне продуктов. Скоро в республику пойдут автомашины с арбузами, дынями и разными овощами, напичканными различными нитратами. Только массовая проверка этих продуктов избавит нас от заболеваний.

М. Дзейтов, оптик:

— Я часто привожу бахчевые из других областей Северного Кавказа. Прежде чем их закупить, убеждаюсь в отсутствии нитратов и других добавок. Каждый оптик может делать такую проверку либо сам, либо пригласить местную санитарную станцию. К сожалению, не все оптики добросовестны. Нет надлежащей проверки и при пересечении



границы нашей республики. Так и поступают к нам недобросовестные производители молочной продукции. Любый оптик, перекупщик, продавец, и другие причастные к торговле людьми должны обладать знаниями для определения хотя бы минимального качества товара. Тогда покупатель будет в безопасности.

Действительно, у нас вчерашины шофера, трактористы, земледельцы и другие стали «специалистами» торговли, имеют магазины и закупочные базы, как в республике, так и в других регионах страны. Для проверки их деятельности недостаточно Роспотребнадзора, необходимо участие специалистов торгового ведомства, прокуратуры, общественности. Нужен комплексный контроль. Тогда не будет на прилавках опасных для здоровья продуктов и опасный покупатель в адрес продавцов и оптовиков.

Я. ХАДЗИЕВ

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В малгобекских ГУПах ожидается хороший урожай

показатель поднимется на несколько центнеров. Скажу, что задание, установленное нами недавно в расчете на один гектар для сельхозпредприятий - 27 центнеров. Озимые в Малгобекском районе многообещающие, это задание можно, на мой взгляд, не только выполнить, но и перевыполнить. Главное - успеть убрать выращенное без потерь.

Имея в распоряжении 17 единиц комбайнов и другую

уборочную технику, которыми управляют опытные механизаторы, с жатвой хлебов в малгобекских хозяйствах, надеемся, не будет никаких проблем. Напомним, что здесь предстоит убрать 4115 гектаров озимых зерновых, из которых 725 - ячменя.

Ожидаемого урожая, по утверждению заместителя министра сельского хозяйства Мухажир Албакова, хватит насытить зарплаты тружеников сельхозпредприятий Малгобекского района, уплатить различные налоги, рассчитаться с задолженностью за лизинговую технику и приобрести качественный семенной материал для предстоящего сева озимых.

Ш. БАТАРБЕКОВ

НЕТ - НАРКОТИКАМ!

КОГДА СНИТСЯ НЕ ТА «ТРАВА»...

В США прошла крупная медицинская конференция, в ходе которой специалисты отметили, что сегодня им совершенно нечего предложить обществу в лечении зависимых от каннабиса, все разработанные ранее терапии не помогают, они неэффективны. При этом результаты последних исследований наркотика показали, что он может проявлять несколько неожиданные симптомы, о которых раньше никто и не догадывался. Медицина попросту не знает, как вылечить зависимых от конопли и ее производных. При этом российские аналитики

с тревогой отмечают, что с каждым годом в Российской Федерации, так же как и во многих других странах, значительно увеличивается число наркозависимых. Растет и число частных и государственных клиник.

Человеку, пристрастившемуся к курению печально известной «канашки», порою даже снится трава у дома. Но не та, зеленая из песни, а высокая, с кисловатым запахом беды... Природа человека изначально предполагает чистоту организма и разума от внешних воздействий. Соответственно всякая «теория» о безвредности любой

химии, направленной на изменения вашего сознания, — ложь. А наркотики — ложь тройная. Не прикасаться, не трогать и никогда не пробовать!

У. УЛЕМОВ



Повторные проверки выявляют злостных нарушителей

Сотрудники Ингушского филиала МРСК Северного Кавказа (входит в группу компаний «Россети») продолжают ежедневные рейдовые мероприятия по выявлению случаев неучтенного потребления электрической энергии.

Кроме того, потребители, отключенные от линии электропитания, не остаются без внимания и после отключения.

Благодаря повторным проверкам, проводимым ингушскими энергетиками, выявляются потребители, вновь самовольно подключившиеся к сетям. За два дня проверок отключений юридических лиц, проводившихся в Малгобекском, Сунженском и Назрановском районах, а также в городах Назрань и Карабулак, выявлено пять самовольно подключившихся потребителей из проверенных 26 объектов. Двое из них находились в городе Магасе, по одному в с.п.

Гази-Юрт, Кантышево Назрановского района и Малгобеке.

В отношении каждого из нарушителей подготовлены обращения в территориальные органы внутренних дел для принятия штрафных санкций в административном порядке.

Напомним, что подобного рода действия влекут наложение административного штрафа на юридических лиц — от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

Ингушский филиал МРСК Северного Кавказа напоминает, что любое хищение электроэнергии не только наносит ущерб электросетевому хозяйству предприятия и преследуется по закону, но и снижает качество электроснабжения добросовестных потребителей, может привести к поломке бытовых и прочих приборов, а самое главное — несет опасность для жизни и здоровья человека.

А. ЭЛИЗАРОВА

Полицейский пес Добрыня появился на почтовой марке

23 июня в почтовое обращение выходят две марки, посвященные немецкой овчарке и колли. На марках номиналом 31 и 19 рублей изображены яркие представители этих служебных пород собак. Выпуск приурочен к проведению в Москве первой в истории России Всемирной выставки собак «World Dog Show 2016».

На почтовой марке, посвященной немецкой овчарке, изображен щенок Добрыня, который в декабре 2015 года был передан Министерством внутренних дел Российской Федерации в дар французской полиции. Щенок занял место

мм изданы тиражом по 200 тыс. экземпляров и поступят в продажу в отделения Почты России по всей стране. Дополнительно в почтовых отделениях можно будет приобрести художественную обложку, внутри которой — две почтовые



НЕМЕЦКАЯ ОВЧАРКА

служебной собаки Дизель, погибшей в ходе спецоперации по нейтрализации террористов в Париже. После прохождения специальной подготовки в кинологическом центре Национальной полиции, Добрыня будет направлен для дальнейшей службы в подразделение специального назначения RA1D.

23 июня, в день открытия выставки, на главном ринге «World Dog Show 2016» состоится памятное гашение почтовых марок, выпущенных в рамках серии «Служебные породы собак». В торжественной церемонии примут участие руководитель Федерального агентства связи Олег Духовничий, заместитель генерального директора Почты России Инесса Галктионова и президент Российской кинологической федерации Александр Иншаков. Марки размером 65x32,5

марки и конверт первого дня с гашением.

На выставке «World Dog Show 2016» работает отделение Почты России, в котором можно приобрести открытки, марки и конверты с изображениями животных и видами Москвы, тут же подписать их и отправить в любую точку мира.

К выпуску почтовых марок изготовлен специальный штампель первого дня гашения. Любой желающий сможет поставить отпечаток первого дня в столичном отделении Почты России 101000 на ул. Мясницкой, 26. Штампель будет действовать в течение трех дней.

Хади ОЗДОЕВА,
главный специалист по связям с общественностью
УФПС Республики Ингушетия филиала ФГУП «Почта России»

«Ваш контроль» и SMS-голосование - оценка качества!

Пенсионный фонд Российской Федерации подключен к системе мониторинга качества государственных услуг «Ваш контроль». Это говорит о том, что теперь жители Ингушетии могут оценить услуги ПФР.

Система «Ваш контроль» дает возможность оценить ключевые услуги ПФР, предоставление которых организуется в клиентских службах фонда и в многофункциональных центрах.

На сайте ПФР также размещен виджет «Ваш контроль», через который граждане могут не только оценить качество предоставленных услуг, но и оставить подробный отзыв о своем опыте взаимодействия с сотрудниками ПФР.

Получатели госуслуг могут оценить скорость работы, профессионализм и вежливость персонала, удобство процедуры, уровень комфорта в помещениях. Оценки можно выставлять через портал «Ваш контроль», портал госуслуг, путем SMS-сообщений.

М. ЛОДИЕВА

Санитарный контроль

ВЫБИРАЕМ КЛУБНИКУ ПРАВИЛЬНО

Клубника, как и любой другой продукт на рынке или в магазине, должна обладать сертификатом качества, который покупатель имеет полное право попросить у продавца, особенно, если возникли сомнения по поводу качества продукта.

При покупке клубники рекомендуется учитывать следующие правила:

1. Клубника должна быть сорванной не более 2 суток назад и не храниться в течение этого времени в холодильнике.
2. Клубника должна быть сухой и ни в коем случае не должна быть подгнившей. Пятна на ягодах могут свидетельствовать о присутствии химикатов. Ягоды - ярко-красные, гладкие, упругие, блестящие. Если ягоды слишком темные, то, возможно, они обработаны селитрой.
3. Ягоды должны быть с зелеными хвостиками.

Это лучший признак, что клубника свежая. Не верьте мифу о том, что клубнику выбирают по размеру, будто большая клубника с нитратами, а маленькая и средняя - без. Клубника бывает разных сортов и нитраты могут быть в ягодах любого размера, в зависимости от того, где и как они выращивались.

4. Клубника, которую не обрабатывали химикатами, оставляет небольшие пятна сока на коробке или посуде, где ее хранили.

5. Если клубнику помыли, то через несколько часов она обязательно должна пустить сок. В противном случае ягоды чем-то обработаны или им «помогли» поскорее созреть.

Правильный выбор клубники принесет вам здоровье, красоту и удовольствие!

А. ЕВЛОВЕВ,
ФГБУ «Кабардино-Балкарский референтный центр Россельхознадзора»



Юбилейный турнир по смешанным единоборствам пройдет в Ингушетии 16 июля

Пятый Международный турнир по смешанным единоборствам M-1 Challenge "Битва в горах" состоится в Ингушетии в июле. В связи с большой вероятностью ливневых дождей в горах было принято решение перенести время проведения ежегодных соревнований с июня на июль, сообщает пресс-служба Лавы и Правительства РИ.

Состязания, приуроченные к 24-й годовщине со Дня образования республики, пройдут на фоне восхитительных пейзажей горной Ингушетии, в районе Таргимской котловины Джейрахского района. Арена для проведения поединков, бойцовский ринг и трибуны для зрителей находятся под открытым небом в окружении величественных гор и средневековых памятников ингушской архитектуры. Ожидается, что 16 июля соберется более 20 тыс. зрителей, желающих посмотреть спортивное шоу с участием бойцов смешанного стиля из разных стран мира.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Утерянный аттестат серии № 06530019605, выданный СШ № 1 в 2013 г. на имя Оздоевой Эсет Залимхановны, считать недействительным.

ООО "Трансгаз" сообщает, что в 2016 г. для подготовки к отопительному сезону АГРС "Назрань-2", АГРС "Вознесенская" и "Ср. Ачалуки" будут инвестированы на сумму 20 млн. рублей.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия сообщает о проведении торгов по продаже недвижимого арестованного имущества должников

I. Общие положения

1. Организатор торгов (Продавец) - Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия.
2. Основание проведения торгов - постановления судебного пристава-исполнителя МО и ИОИП Управления ФССП России по Республике Ингушетия Оздоева А.М. о передаче арестованного имущества на торги.
3. Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.
4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 28 июня 2016 года.
5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 13 июля 2016 года.
6. Время и место приема заявок - по рабочим дням с 09.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г.Назрань, ул.Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
7. Подведение итогов приема заявок - 15 июля 2016 года в 10.00 ч. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г.Назрань, ул.Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.
8. Дата, время и место проведения торгов - 25 июля 2016 года, начало торгов в 10.00 час. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г.Назрань, ул.Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.

II. Основные характеристики выставленного на аукцион имущества

ЛОТ №1: заложенное недвижимое имущество должника ООО «БМБ»: Гараж под литером «А», общая площадь 477 кв.м., кадастровый номер 06-06-01/029/2008-282 и земельный участок площадью 3000 кв.м., кадастровый номер 06:01:01 00 004:8. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, Малгобекский район, с.Сагопши, ул. Малгобекская, 2. Начальная цена продажи - 25 200 000 (двадцать пять миллионов двести тысяч) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 500 000 (пятьсот тысяч) руб. Шаг аукциона - 126 000 (сто двадцать шесть тысяч) руб.

ЛОТ №2: заложенное недвижимое имущество должника ООО «ГАЗ»: Административное здание под литером «А», общая площадь 970,7 кв.м., кадастровый номер 06:02:11 00 001:0269:2600000105584670:0 и земельный участок площадью 3600 кв.м., кадастровый номер 06:02:11 00 001:0269. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, Сунженский район, с.Мужичи, ул. Речная, 11. Начальная цена продажи - 45 434 240 (сорок пять миллионов четыреста тридцать четыре тысячи двести сорок) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 500 000 (пятьсот тысяч) руб. Шаг аукциона - 227 000 (двести двадцать семь тысяч) руб.

ЛОТ №3: заложенное недвижимое имущество должника Акиловой Т.С.-Х.: Нежилое здание под литером «А», общая площадь 464,16 кв.м., кадастровый номер 06:04:06 00 002:0448:2600000105561640 и земельный участок площадью 1100 кв.м., кадастровый номер 06:04:06 00 002:0448. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, Назрановский район, с.Эжакево, ул.Сунженская, 43. Начальная цена продажи - 19 208 880 (девятнадцать миллионов двести восемь тысяч восемьсот восемьдесят) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 300 000 (триста тысяч) руб. Шаг аукциона - 96 000 (девяносто шесть тысяч) руб.

ЛОТ №4: заложенное недвижимое имущество должника ОАО «Автотранспортный торгово-рыночный центр «Ангушт»: здание торгового комплекса, общая площадь 1340 кв.м., кадастровый номер 06-06-01/052/2010-848 и земельный участок общей площадью 18503 кв.м., кадастровый номер 06:05:01 00 009:0432. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, г.Назрань, ул.Муталиева, 35. Начальная цена продажи - 44 836 200 (сорок четыре миллиона восемьсот тридцать шесть тысяч двести) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 500 000 (пятьсот тысяч) руб. Шаг аукциона - 224 000 (двести двадцать четыре тысячи) руб.

ЛОТ №5: заложенное недвижимое имущество должника Гелисханова М.А.: административное здание под литером «А», общая площадь 585,5 кв.м., кадастровый номер 06:05:01: 00007:180 и земельный участок площадью 724 кв.м., кадастровый номер 06:05:0100007:180. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, г. Назрань, ЦАО, ул.Газдиева, 85. Начальная цена продажи - 27 380 407 (двадцать семь миллионов триста восемьдесят тысяч четыреста семь) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 300 000 (триста тысяч) руб. Шаг аукциона - 137 000 (сто тридцать семь тысяч) руб.

ЛОТ №6: заложенное недвижимое имущество должника Муталиевой Р.М.: Нежилое здание (магазин), общая площадь 101,2 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06ААН003075 от 09.04.2003 г.; магазин под литером «Б», общая площадь 28,8 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№026713 от 21.08.2008 г.; офис под литером «В», общая площадь 15,8 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№026712 от 21.08.2008 г.; нежилое здание под литером «Д», общая площадь 18,1 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№026711 от 21.08.2008 г.; здание СТО под литером «Ж», общая площадь 95,1 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№13766 от 30.01.2007 г.; нежилое строение (склад) под литером «Г1», общая площадь 120 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№013765 от 30.01.2007 г.; здание автомойки под литером «Г2», общая площадь 49 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№013763 от 30.01.2007 г.; здание автомойки под литером «Г3», общая площадь 56 кв.м., свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№013764 от 30.01.2007 г. и земельный участок площадью 2311 кв.м. свидетельство о государственной регистрации право собственности 06-АБ№013668 от 09.01.2007 г.; Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, Назрановский район, с.Эжакево, ул.Джабагимаев, б/н. Начальная цена продажи - 7 065 708 (семь миллионов шестьдесят пять тысяч семьсот восемь) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 200 000 (двести тысяч) руб. Шаг аукциона - 70 000 (семьдесят тысяч) руб.

ЛОТ №7: заложенное недвижимое имущество должника Буллучева М.Б.: Нежилое здание (Дом животновода) под литером «А», общая площадь 120 кв.м., кадастровый номер 06-06-03/029/2011/546 и земельный участок общей площадью 450000 кв.м., кадастровый номер 06:01:00 00 003:1172. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, Малгобекский район. Начальная цена продажи - 13 241 250 (тринадцать миллионов двести сорок одна тысяча двести пятьдесят) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 300 000 (триста тысяч) руб. Шаг аукциона - 66 000 (шестьдесят тысяч) руб.

ЛОТ №8: заложенное недвижимое имущество должника Пугоева А.С.: Нежилое здание под литером «А», общая площадь 388,93 кв.м., кадастровый номер 06:05:06 00008:0328:2600000105553590 и земельный участок площадью 1000 кв.м., кадастровый номер 06:05:06 00 008:0328. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, г.Назрань, Насыр-Кортский МО, ул.Поляничко, 9. Начальная цена продажи - 12 800 000 (двенадцать миллионов восемьсот тысяч) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 300 000 (триста тысяч) руб. Шаг аукциона - 64 000 (шестьдесят четыре тысячи) руб.

ЛОТ №9: заложенное недвижимое имущество должника Сейноровой Ф.Б.: Магазин под литером «Х», общая площадь 307,3 кв.м., этажность: 3, кадастровый номер 06:05:01 00 008:0225:2600000105546010 и земельный участок общей площадью 123 кв.м., кадастровый номер 06:05:01 00 008:323. Место нахождения имущества - Республика Ингушетия, г.Назрань, ЦАО, ул.Картоева, 154 «б». Начальная цена продажи - 25 425 000 (двадцать пять миллионов четыреста двадцать пять тысяч) руб. без учета НДС. Сумма задатка - 500 000 (пятьсот тысяч) руб. Шаг аукциона - 127 000 (сто двадцать семь тысяч) руб.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в информационном сообщении срок оформленные надлежащим образом следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
2. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем в 2-х экземплярах, с оригинальной печатью юридического лица, один из которых с указанием даты и времени (часы, минуты) приема заявки, удостоверенной подписью Продавца, возвращается претенденту.
3. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации. Задаток вносится одним платежом и должен быть перечислен на рас.счет Продавца: ИНН/КПП 0608014952/060801001, УФК по Республике Ингушетия (Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия л/с 05141А26680) р/с 40302810600001060101 в ГРКЦ ГУ Банка России по Республике Ингушетия, БИК 042618001 не позднее последнего дня приема заявок, а именно 13 июля 2016 г., и поступить на указанный счет не позднее 10.00 час. 15 июля 2016 г.
4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

Документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением законодательства Российской Федерации. Документы, представляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т.п., не рассматриваются. Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанной в настоящем информационном сообщении, путем вручения их лицу, уполномоченному Продавцом на прием заявок. Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, либо представленные без вышеперечисленных документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, Продавцом не принимаются. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество. Это лицо и организатор торгов в день проведения аукциона подписывает протокол о результатах торгов. Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти дней со дня подписания протокола о результатах торгов. При отказе от подписания протокола о результатах торгов и невнесения денежных средств в счет оплаты приобретенного имущества, задаток победителю торгов не возвращается. В течение пяти дней с момента внесения покупной цены лицом, выигравшим торги, организатор торгов заключает с ним договор купли-продажи. Участникам торгов, не ставшим победителями, суммы внесенных ими задатков возвращаются в течение пяти рабочих дней со дня проведения торгов. Сумма задатка, внесенного победителем торгов, засчитывается в счет исполнения обязательств по оплате приобретенного имущества. Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Право собственности на приобретенное имущество оформляется покупателем самостоятельно и за собственный счет. Продавец торгов оставляет за собой право снять выставленное имущество с торгов по указанию судебного пристава-исполнителя. Торги, в которых принял участие только один участник, признаются не состоявшимися. Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Получить дополнительную информацию об имуществе и правилах аукциона, записаться для ознакомления с формами документов, документаций, характеризующей предмет торгов, а также сведениями о порядке заключения договора о задатке можно с момента выхода объявления в рабочие дни по адресу: РИ, г.Назрань, ул.Победы, 3, ЖДВ, 4 этаж, блок «С», тел.: 8(8732) 22-61-72, факс: 8(8732) 22-79-84, контактное лицо Беков Хамзат Юсупович или на сайте: www.torgi.gov.ru.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Министерство экономического развития Республики Ингушетия объявляет прием документов с 1 июля по 20 июля 2016 года включительно. Для участия в конкурсном отборе по предоставлению субсидий предпринимателям в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства» государственной программы Республики Ингушетия «Экономическое развитие и инновационная экономика» по следующим мероприятиям:

Предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат, связанных с приобретением оборудования.

Субсидии предоставляются на конкурсной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе участникам инновационных территориальных кластеров, осуществившим приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) из расчета не более 50% произведенных затрат на один субъект малого и среднего предпринимательства и не более 15,0 млн. рублей на один субъект малого и среднего предпринимательства.

Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Ингушетия, связанных с созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей;

Субсидия предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства Республики Ингушетия, связанных с созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей - групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми.

Размер субсидии не превышает 1,5 млн. (один миллион пятьсот тысяч) рублей на одного получателя поддержки.

Субсидия предоставляется на условиях долевого финансирования целевых расходов, связанных с реализацией проекта по созданию и (или) развитию центра времяпрепровождения детей, в размере не менее 15% от размера получаемой субсидии.

Прием документов осуществляется в Минкомразвития Ингушетии с 01.07.2016 г. по 20.07.2016 г. включительно с 9:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 до 14:00), по адресу: г. Магас, ул. Языккова, 16 а, каб. 23, контакты: 8 (8734) 55-07-20; 55-13-29.

Условия участия в конкурсе размещены на интернет-сайте: ekonomi.ru



Учредители:
Правительство Республики Ингушетия
и редакция газеты «Сердало»

Главный редактор: Якуб ПАТИЕВ.
Редакционная коллегия: Я. Султыгов, М. Барахоев, Ф. Бараханова, А. Газдиев.

Дизайн и верстка: Х.Акиев
Адрес учредителя: 360001, г. Магас, пр. И. Языккова, д. 12.

Адрес редакции и издателя: Республика Ингушетия, 386100, г. Назрань, пр. Базоркина, 60.
Тел.: 22-79-18 (бухгалтерия); тел/факс: 22-15-78. Электронная почта: serdalo@yandex.ru.
Сайт газеты: WWW.SERDALO.RU.

Газета зарегистрирована Управлением Росхранкультуры по ЮФО в. Ростов-на-Дону. Рег. ПИ № ФС 10-6526 от 5 марта 2007 г.

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало». Время подписания номера по графику в печать: 27 июня 2016. 17.00. Фактически 18.20.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.п. Мнение авторов необязательно совпадает с точкой зрения редакции. При перепечатке ссылка на газету обязательна. (Цена свободная)

Газета отпечатана в издательстве "Южный регион", с готовых диалогтизов
Адрес: 357600, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5.
Заказ № 976.
Тираж: 2500 экз.